

Пользовательское соглашение сайта

ООО «ИННО ИМПЛАНТ РУ»

Адрес сайта: inno-implant.ru

Версия: v1.0

Дата вступления в силу: 10.09.2025

1. Термины и акцепт

Настоящее Пользовательское соглашение (далее — «Соглашение») регулирует порядок доступа и использования сайта inno-implant.ru, его поддоменов и Личного кабинета (далее — «Сайт», «ЛК»). Оператор — ООО «ИННО ИМПЛАНТ РУ» (далее — «Оператор»). Пользователь — дееспособное лицо, использующее Сайт.

Используя Сайт, регистрируясь в ЛК, устанавливая флажок согласия и/или совершая иные действия, однозначно подтверждающие волю, Пользователь принимает условия Соглашения.

Материалы Сайта предназначены преимущественно для профессиональной аудитории (специалисты здравоохранения). Информация не является медицинской рекомендацией.

2. Предмет и связь с иными документами

Соглашение устанавливает правила пользования Сайтом и ЛК. Коммерческие условия купли-продажи товаров и/или оказания услуг регулируются Публичной офертой. Вопросы обработки персональных данных регулируются Политикой конфиденциальности и Политикой cookie. При противоречиях коммерческие условия определяются Публичной офертой, а правила пользования Сайтом — настоящим Соглашением.

3. Регистрация и учётная запись

Регистрация в ЛК допускается с 18 лет. Пользователь предоставляет достоверные и актуальные данные, хранит пароль в тайне и несёт ответственность за все действия в ЛК.

Оператор вправе запросить подтверждающие документы, ограничить доступ или заблокировать ЛК при нарушениях. Пользователь вправе удалить ЛК в установленном порядке.

Рекомендуется включить двухфакторную аутентификацию (при наличии). Запрещено создавать множественные ЛК для обхода ограничений.

4. Доступ к Сайту

Сайт предоставляется «как есть». Оператор вправе изменять функциональность, проводить профилактические работы, приостанавливать доступ для обновлений. Совместимость устройств и каналов связи обеспечивает Пользователь.

5. Права и лицензии на контент

Оператор предоставляет Пользователю ограниченную, отзывную, неисключительную, непередаваемую лицензию пользоваться Сайтом в объёме обычной функциональности.

Контент Сайта (тексты, изображения, логотипы, базы данных, программный код) охраняется законом. Любое копирование, распространение, публикация, фрейминг, агрегирование иное использование вне пределов обычной навигации без согласия Оператора запрещены. Товарные знаки и иные обозначения используются правомерно и охраняются.

6. Пользовательский контент

Если функциональность предусматривает публикацию/загрузку материалов Пользователем, он гарантирует наличие прав и отсутствие запретного содержания. Предоставляя контент, Пользователь предоставляет Оператору простую лицензию на использование такого контента в целях работы Сайта, включая хранение, воспроизведение, публикацию и удаление. Оператор вправе модерировать и удалять материалы, нарушающие Соглашение или закон.

7. Запрещённые действия

Пользователю запрещается, в том числе:

- выполнять обратную разработку (декомпиляцию, дизассемблирование) компонентов Сайта, за исключением случаев, прямо разрешённых законодательством РФ (в том числе когда это необходимо для обеспечения совместимости — в объёме и порядке, допускаемых законом);
- вмешиваться в работу Сайта, обходить технические ограничения, системы безопасности, антифрод-механизмы и 3-D Secure;
- распространять вредоносный код, осуществлять DDoS-атаки, сканирование уязвимостей без согласия Оператора;
- осуществлять несанкционированный доступ к чужим ЛК и данным;
- публиковать противоправные материалы, нарушающие права третьих лиц, в т.ч. IP-права;
- собирать персональные данные иных лиц без законного основания;
- использовать Сайт в целях, противоречащих закону и/или настоящему Соглашению.

8. Безопасность и уведомления

Оператор принимает разумные меры защиты Сайта. Пользователь обязуется немедленно уведомить Оператора о подозрительной активности или компрометации учётных данных. Оператор вправе временно ограничить доступ для проверки и обеспечения безопасности.

9. Сторонние сервисы и ссылки

Сайт может содержать ссылки на сайты/сервисы третьих лиц. Оператор не несёт ответственность за их работу и содержимое. При авторизации через сторонние сервисы (если опция предусмотрена) могут обрабатываться технические идентификаторы (токены), необходимые для установления сеанса.

10. Коммуникации

Оператор направляет сервисные уведомления (о безопасности, изменениях функциональности, важных событиях в ЛК) по контактам, указанным Пользователем. Маркетинговые сообщения направляются только при наличии отдельного согласия.

11. Ответственность и ограничения

Оператор не гарантирует бесперебойную работу Сайта и отсутствия ошибок. Оператор не отвечает за сбои провайдеров, каналов связи, программного обеспечения третьих лиц и действий Пользователя.

Информация на Сайте носит справочный характер и не является медицинской рекомендацией. Ответственность Оператора ограничена в пределах, предусмотренных законодательством РФ.

12. Блокировка и удаление аккаунта

Оператор вправе приостановить или прекратить доступ к ЛК при нарушении Соглашения, закона или требований безопасности. Пользователь вправе прекратить использование Сайта и удалить ЛК; отдельные сведения могут храниться в предусмотренные законом сроки.

13. Изменения Соглашения

Оператор вправе изменять Соглашение. Актуальная редакция публикуется на Сайте и применяется к отношениям после даты публикации. Продолжая использование Сайта после обновления, Пользователь принимает изменения.

14. Применимое право и споры

Подсудность споров:

Все споры, разногласия или требования, возникающие из настоящего Соглашения или в связи с ним, в том числе касающиеся его исполнения, нарушения, прекращения или недействительности, подлежат рассмотрению в суде по месту нахождения Оператора (город Москва) в соответствии с правилами подсудности, установленными процессуальным законодательством Российской Федерации.

Для споров с участием Пользователей-потребителей (физических лиц, использующих Сайт в личных целях, не связанных с предпринимательской деятельностью) применяются императивные нормы законодательства Российской Федерации о защите прав потребителей, включая правила об альтернативной подсудности по выбору истца.

15. Контакты

По вопросам работы Сайта и ЛК: info@inno-implant.ru, тел.: 8 800 707 30 37.

По вопросам персональных данных: service@inno-implant.ru.

16. Заключительные положения

Делимость положений:

Если какое-либо положение настоящего Соглашения будет признано недействительным или не имеющим юридической силы полностью или частично компетентным судом или иным

уполномоченным государственным органом, такое признание не влечёт недействительности или неисполнимости остальных положений Соглашения.

Недействительное или неисполнимое положение заменяется положением, которое является действительным и исполнимым и наиболее близко по смыслу и экономическому содержанию к недействительному или неисполнимому положению.

При передаче прав на Сайт/Сервис данные и права/обязанности по Соглашению могут быть переданы правопреемнику при условии обеспечения сопоставимого уровня защиты и соблюдения настоящего Соглашения.

Стороны обязуются добросовестно вести переговоры с целью замены недействительного или неисполнимого положения действительным и исполнимым положением.

Настоящее Соглашение составлено на русском языке и предоставляется в электронной форме.

Копия может быть предоставлена по запросу.